
火入日本酒・ワイン・果実酒など

日本酒生酒・大吟醸・熟成酒など

２種類温度管理の冷蔵倉庫にて管理しています。

全館『紫外線』無しのLED照明を使用しています。

TEL：029-872-0043 FAX：029-872-0290

茨城県牛久市女化町775-11〒300-1214
落花生
いしじま

落花生
ぬまもと
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ィ
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ホ
テ
ル

至 

土
浦

至 

取
手

■定休日 /不定休

〈営業時間〉平日 9:00～19:00（水のみ17：30まで）
　　　　  日・祝 10：00～17：00

温度管理 紫外線カット

２℃プレハブ冷蔵庫
全館 LED照明

９９％紫外線カットフィルム
１８℃冷暗倉庫 ガラス面には99％紫外線カットフィルムを

使用しています。

蔵元の味をそのままにお届けする為に品質管理を徹底しています

202102

matsukuraya.com

instagramfacebook

※飲食店様の配達、メニュー作成、開店のお手伝い致します。詳しくはお気軽にお問い合わせください。
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り
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す



商品番号 0119001
1.8L ￥4070

商品番号 0119002
720ml ￥2035

口に含むと優しい香りが一気
に開花。透明感溢れるフルー
ティーな味わいに凛とした旨
味を感じるお酒。

商品番号 0119003
1.8L ￥3190

商品番号 0119004
720ml ￥1650

 

新緑を吹き抜ける疾風
のような爽やかな透明
感。フレッシュな酸味
とまろやかな旨みを大
切に一本ずつ瓶燗火入
で封じ込めました。

幻のレシピを紐解き醸
された特別限定酒。フ
レッシュなガス感が感じ
られ、富山の清らかな白
銀の冬景色のように上品
で繊細な香りと味わい。

商品番号 0119005
1.8L ￥3300

商品番号 0119006
720ml ￥1680

は ね や

は
ね
や

は
ね
や

 

は
ね
や

は ね や

きらび

夜空を彩る花火のような
艶やかな煌きのようでいて
海のように優しく包み込む
心に染みるような味わい
のお酒です。

羽
根
屋
の
看
板
商
品
。

香
り
に
富
ん
だ
、
華
や
か
で

き
れ
い
な
お
酒
。

商品番号 0119007
1.8L ￥6365

商品番号 0119008
720ml ￥3300

商品番号 00119031
1.8L ￥3300

商品番号 00119032
720ml ￥1680

 

穏やかながらふわりと広
がるきれいな吟醸香。キ
メの細かい舌触りの中
に、しっかりした骨格とコ
クを持っている淡麗辛口
の大吟醸です。 

お
酒
は
飲
ん
で
し
ま
え
ば

消
え
て
し
ま
う
。

で
も
心
を
込
め
て
造
っ
た
も
の
は

必
ず
人
に
伝
わ
る ―

 

10

600

箱
麹
、
蓋
麹
の
み
で
の

麹
処
理
。

24

また飲みたくなる。
想いを込めた一滴。

本
当
に
う
ま
い
酒
を
求
め
て

持
て
る
全
て
を
注
ぎ
込
む

日
本
酒

ワ
イ
ン

梅
酒
／
果
実
酒

ノ
ン
ア
ル
コ
ー
ル

食

　品

焼

　酎

※要冷蔵商品はクール便で発送いたします。(+220円～) ※掲載商品は全て消費税込みの価格となっております。※要冷蔵商品はクール便で発送いたします。(+220円～) ※掲載商品は全て消費税抜きの価格となっております。



世
界
に
発
信
、
日
本
の
〝
泡
酒
〞

aw
a

aw
a

商品番号 120004
1.8L ￥2200

商品番号 120005
720ml ￥1100

商品番号 120002
300ml ￥480

山田錦の奥深い特徴を表現
しながらも、エレガントで
キレがある味わいが特徴。

みずばしょう

商品番号 120006
1.8L ￥13200

商品番号 120007
720ml ￥6600

究極の純米大吟醸を目指
し、華やかな香りはライ
チやパッションフルーツ
を思わせ、エレガントな
味わいが特徴です。

みずばしょう

商品番号 120008
1.8L ￥6050

商品番号 120009
720ml ￥3135

山田錦を１００％使用
し、尾瀬の自然と風土
のうまみが優雅に重な
りました。

みずばしょう

商品番号 120010
1.8L ￥3520

商品番号 120011
720ml ￥1760

柔らかで優しい白桃のよ
うな香味は、飲む人の心
を包み込んでいきます。

山田錦の米の旨みが凝縮
した逸品。様々な料理の
味を引き立てながら包み
込んでいきます。

みずばしょう

商品番号 120003
1.8L ￥2860

商品番号 120001
720ml ￥1430

みずばしょう

商品番号 120014
720ml ￥4950

商品番号 120015
360ml ￥2750

チェリーやライチの香味を
持ち、シルキーな泡が妖精
のように料理を包みます。

みずばしょう

商品番号 120017
720ml ￥16500

水芭蕉ピュアにさらに熟成に
よる旨みと奥深さが加わった
極上のスパークリング清酒。

みずばしょう

商品番号 120016
720ml ￥29700

マイナス２℃のセラーで１０年以
上の時を経て完成した逸品。バニ
ラやヘーゼルナッツ, 蜂蜜を思わす
香味、後味の余韻の長さとエレガ
ントさはヴィンテージ特有の奥深
さを感じさせます。

みずばしょう

商品番号 120012

商品番号 120013
180ml ￥429

720ml ￥1595

シュワッとした喉越しが心
地よく、辛口でエレガント
な味わいが食中酒としても
人気です。

みずばしょう

お取り寄せ
商品

※要冷蔵商品はクール便で発送いたします。(+220円～) ※掲載商品は全て消費税込みの価格となっております。※要冷蔵商品はクール便で発送いたします。(+220円～) ※掲載商品は全て消費税込みの価格となっております。
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かつての酒蔵に根付いていた酵
母と、足柄平野の米を使って復
刻した伝統の酒です。

商品番号 124003
1.8L ￥2750

商品番号 124004
720ml ￥1375

さかたにしき

山田錦とM-310 酵母による酒。
爽快な含香とスムーズな口当り。
センター感がしっかりしているの
で、だんらんの脇をつとめます。

商品番号 124021
720ml ￥1833

商品番号 124022
300ml  ￥763

セトイチ

セトイチ

セトイチ セトイチ セトイチ

セトイチ セトイチ

セトイチ

気持ちが静かに晴れていくような、
穏やかな華やぎと綺麗さ。

商品番号 124007
720ml ￥1833

商品番号 124008
300ml ￥763

商品番号 124006
 1.8L ￥3666

芯がありながらも水の特長がよ
く出た味わい。ゆっくり味わえ
るお酒です。

商品番号 124001
1.8L ￥2546

商品番号 124002
720ml ￥1272

さかたにしき

幕末からの伝統を受け継いだ代表銘柄を復刻。

伝統の技と柔軟な発想で日本酒の可能性を拓く。セトイチ

心を遠い日の思い出へと誘うような、
軽快で味わい深い王道の酒。

商品番号 124009
720ml ￥1833

商品番号 124010
300ml ￥763

自然の力を引き出す伝統的な「生酛
造り」。生命力にあふれ、力強くも潔
い酒を原酒のまま。

商品番号 124011
720ml ￥2037

商品番号 124012
300ml ￥865

酛

澄み渡った空のような透明感。
陽の気をまとう晴れの酒。

商品番号 124005
720ml ￥3666

夜空に静かに浮かぶ月のように、
穏やかでふくらみのある
品の良い酒。

祭りの夜を思わせる軽快な香りと濃厚な
味わい。若々 しい張りのある元気な酒。

水の割合を減らし、米の地力を引き
出す「十水仕込み」。コク深く幅が
ありながら、良質な軽さのある酒。

商品番号 124019
720ml ￥1833

商品番号 124020
300ml ￥763

商品番号 124015
720ml ￥1833

商品番号 124016
300ml ￥763

商品番号 124017
720ml ￥1833

商品番号 124018
300ml ￥763

商品番号 124013
720ml ￥1833

商品番号 124014
300ml ￥763

時も忘れて談笑に花が咲く、
何も考えずに楽しく飲める明るい酒。

セトイチ 

瀬戸酒造店のある一帯は、かつて酒田
村と呼ばれてた通り酒米の栽培が盛ん
な地域でした。
そんな開成町をはじめとした足柄平野
の米と、かつての酒蔵に根付いていた
酵母を受け継ぎ、幕末から続く瀬戸酒
造店の代表銘柄を復刻しました。

全量小仕込みの丁寧な酒造りだからこそできる様 な々顔つきの日本酒を提案し、
日本酒のよろこびを広げます。
「誰と、いつ、どんな肴で飲みたい酒か」をイメージした味わいの異なる日本酒を、
あらゆる酵母と醸造技術を駆使して表現します。

季
節
の
微
妙
な
陰
影
を
感
じ
な
が
ら
、

じ
っ
く
り
と
味
わ
い
た
い
酒
。

酒
造

始

１
年

受
賞

嘘全
部
本
当

話

 

再
開
直
後
の
偉
業

瀬
戸
酒
造
店
の
今
後

「
自
ら
」
つ
く
る

運
命
の
出
会
い

株式会社瀬戸酒造店 代表取締役
森 隆信氏

株式会社瀬戸酒造店 代表取締役
森 隆信氏

杜氏
小林 幸雄氏
杜氏
小林 幸雄氏

要冷蔵

要冷蔵

要冷蔵要冷蔵要冷蔵

要冷蔵要冷蔵要冷蔵

要冷蔵

※要冷蔵商品はクール便で発送いたします。(+220円～) ※掲載商品は全て消費税込みの価格となっております。※要冷蔵商品はクール便で発送いたします。(+220円～) ※掲載商品は全て消費税込みの価格となっております。

日
本
酒

ワ
イ
ン

梅
酒
／
果
実
酒

ノ
ン
ア
ル
コ
ー
ル

食

　品

焼

　酎



ゆっくりともろみを発酵させること
で香り華やかでキレのある味。

商品番号 00123006
1.8L 

商品番号

 

丹誠の定番酒。どんな料理にも合いや
すいキレの良い飲み飽きない辛口酒！

商品番号 00123011
1.8L 

商品番号 00123012
 

－５℃の冷蔵庫で１０年熟成
した古酒。コストパフォー
マンスのあるお酒です。

商品番号

 8800

９号酵母と香り酵母で仕込んだ
吉良酒造の最高峰。上品な落ち
着いた香りは正に芸術品です。

商品番号 00123003
1.8L 

商品番号

 

フレッシュな飲み口の生酒。火入れを
しないで生のままのお酒。

商品番号 00123013
1.8L 

商品番号

 

加水を行わずアルコール
度数17度～18度と高めで
飲みごたえのあるお酒。

商品番号 00123010
 

要冷蔵

要冷蔵 要冷蔵

商品番号 123001

商品番号 123002
 

「
丁
寧
さ
」に
徹
す
る

飲み口ふくよかやわらかい。
どんな料理にも〇。ぬる燗で更
にお米の旨みが際立ちます。

商品番号 00123008
1.8L 

商品番号

 

え
っ
、
な
に
こ
れ

 
 

ワ
イ
ン
み
た
い
。

リピーター
続出中！

まるでワインのようなフルーティーな酸味と甘み、
その中のひっそりとした純米酒の味わい。
初めて日本酒を飲む方、日本酒がちょっと苦手
という方におすすめです！
もちろん日本酒が好きな方にも、
新たな日本酒の魅力が発見できるはず。

冷
や
し
て
◎

ロ
ッ
ク
で
◎

ソ
ー
ダ
割
り
で
◎

吉良酒造合資会社 ６代目当主
吉良文史郎氏

吉良酒造合資会社 ５代目当主
吉良文紀氏

大
分
県
の
、

自
然
豊
か
な
米
の
旨
み
。

日
本
酒

ワ
イ
ン

梅
酒
／
果
実
酒

ノ
ン
ア
ル
コ
ー
ル

食

　品

焼

　酎



商品番号 0102019
1.8L ￥3630

商品番号 0102002
720ml ￥1815

みどりかわ

雪の貯蔵庫で半年間瓶内
熟成し限定発売。ハリが
ありきりっと締まった飲
み口。

商品番号 0102025
1.8L ￥3630

商品番号 0102026
720ml ￥1815

みどりかわ

緑シリーズの冬限定品。
香り豊かな熟成酒。
０度の雪の貯蔵庫で熟成
した柔らかな飲み口。

商品番号 0102006
720ml ￥1815

みどりかわ

生のまま約 0℃に保たれ
た雪洞で貯蔵したお酒で
す。雪洞貯蔵酒緑のフレッ
シュな風味と、生酒特有の
滑らかな口当たり、幅のあ
る味わいです。

要冷蔵要冷蔵要冷蔵

酒
を
愛
し
て
く
れ
る
人
に
扱
っ
て
も
ら
い
た
い

雪で冷やされた、自然の味わい。

特約店のみの
限定流通

限
定
シ
リ
ー
ズ

商品番号 0102012
1.8L ￥2530

商品番号 0102014
720ml ￥1210

商品番号 0102017
1.8L ￥2860

商品番号 0102018
720ml ￥1375

商品番号 0102010
1.8L ￥3190

商品番号 0102015
720ml ￥1540

みどりかわ

淡麗な酒質と旨みが絶妙
に調和した深い味わいは
ファンが多く冷でも燗で
もおすすめです。

商品番号 0102031
1.8L ￥5775

商品番号 0102021
720ml ￥2827

みどりかわ

香りはあっさりとした吟
醸香。さわやかな甘さ、
やわらかな渋み、ほんの
りとした酸味が重なって
舌をくすぐる。とても飲
みやすい。

みどりかわ

口の中に広がる熟成香は
キメが細かく舌さわりの
やさしいのが特徴です。
燗はぬる燗が最適。

低温で一年間熟成し、落ち
着いた丸みのある飲み口と
旨みを追求したお酒です。

みどりかわ

商品番号 0102003
1.8L ￥3520

商品番号 0102004
720ml ￥1760

みどりかわ

蔵に住み着いている蔵付
き酵母の中から最も香り
の高い酵母を培養し仕込
んだお酒です。

商品番号 0102030
720ml ￥3190

こみどりかわ

純米吟醸をゆっくりと低
温発酵させ約十年低温貯
蔵した古酒です。柔らか
な風味です。

商品番号 0102035
720ml ￥13200

みどりかわ

米は魚沼産「越淡麗」
を使用。丹精込めて仕
込み、搾った酒をさら
に一年以上低温熟成さ
せた緑川の最高峰。注
文を受けてから瓶詰め
する特別な一本。

みどりかわ

五度の低温で二年間瓶内
熟成し並外れたキメの細
かさ高貴とも思わせる香
りの大吟醸。

麹米に「こがね錦」と言う
もち米を使用し、燗酒専用
に仕込みました。味にふく
らみ、甘味を出した酒。

みどりかわまさむね

商品番号 0102008
1.8L ￥12650

商品番号 0102009
720ml ￥6270

商品番号 0102020
1.8L ￥2420

商品番号 0102032
720ml ￥1155

お燗でも美味しくできる生
酒はできないのか？と、キ
レがあって特有の旨みがあ
る生酒を燗でも楽しめ、香
り豊かで落ち着いた味に仕
上がっています。

みどりかわりょうだんなま

商品番号 0102033
1.8L ￥3190

商品番号 0102034
720ml ￥1540

限
定
酒

限
定
酒

限
定
酒

限
定
酒

限
定
酒

商品番号 0102013
1.8L ￥2200

商品番号 0102016
720ml ￥1078

商品番号 0102005
300ml ￥462

みどりかわ

緑川の原点とも言える最も
「緑川らしい」お酒です。淡
麗な酒質である中で、ほのか
に、そして柔らかに感じる味
わいをお楽しみ頂けます。

完全冷房設備により、仕込み蔵まで低温管理。
じっくりと時間をかけて熟成された酒は、深いコクと澄みきった飲み口が特徴。

予約注文
商品

情
報
過
多
の
時
代
に

イ
メ
ー
ジ
を
守
る『
緑
川
』。

故
に〝
幻
の
日
本
酒
〞と
呼
ば
れ
る
こ
と
も
。

徹
底
し
た
清
潔
さ
が
、

目
指
す
酒
質
へ
の
第
一
歩

※要冷蔵商品はクール便で発送いたします。(+220円～) ※掲載商品は全て消費税込みの価格となっております。※要冷蔵商品はクール便で発送いたします。(+220円～) ※掲載商品は全て消費税込みの価格となっております。
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酒
／
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実
酒

ノ
ン
ア
ル
コ
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ル
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　品

焼

　酎



品質本位の酒造り

久保田シリーズの
最高峰。柔らかで
ふっくらとした、
蔵人が精魂込めた
現代の美禄酒。

商品番号 0101015
1.8L ￥8921

商品番号 0101010
720ml ￥4004

商品番号 0101016
1.8L ￥5533

商品番号 0101024
720ml ￥2453

くぼた　へきじゅ

ハリのある量感を保
つ反面山廃らしから
ぬ軽快で綺麗なお酒
になってます。

くぼた　まんじゅ

史上最高に華やかな
久保田。洋梨やメロ
ンを思わせる華やか
な香りと、甘味と酸
味が調和した上品な
味わい。

商品番号 0101061
1.8L ￥3740

商品番号 0101062
720ml ￥1727

くぼた　

「酒米・精米・酵母」
のバランスから生ま
れた“究極の萬寿”。存
在感のある味わいな
がら、後味は透き通る
ようなキレ。

商品番号 0101076
720ml ￥11000

くぼた　まんじゅ　

久保田シリーズの基
本酒。のどごしはサ
ラリと流れ、ふくみ
味に趣を持つやや肉
厚のお酒。

商品番号 0101009
1.8L ￥2211

商品番号 0101007
720ml ￥1012

くぼた　ひゃくじゅ

商品番号 0101014
1.8L ￥2673

商品番号 0101011
720ml ￥1188

もろみの品質経過も極
めて厳しく管理され、
繊細な膨らみを持つス
ッキリとした辛口酒に
仕上がってます。

くぼた　せんじゅ

商品番号 0101072
1.8L ￥3080

商品番号 0101073
720ml ￥1430

『千寿』の綺麗ですっきり
とした特長はそのままに、
上品で澄んだ香り、料理
の味を邪魔しない純米吟
醸酒に仕上げました。

くぼた　せんじゅ

商品番号 101029
1.8L ￥3641

商品番号 0101027
720ml ￥1650

くぼた　こうじゅ

米の旨さが酒質に
宿る口当たりのや
さしい穏やかな味
わいのお酒です。

超淡麗、スッキリし
た造りが持ち味の
酒。繊細な女性らし
いキメの細かい生酒
大吟醸。

くぼた　すいじゅ

商品番号 0101012
720ml ￥3091
要冷蔵

商品番号 0101046
1.8L ￥5137

商品番号 0101047
720ml ￥2332

あさひやま　まんじゅはい

華やかな香りとふくらむ
味わいを感じる気品の高
い吟醸酒です。

商品番号 0101051
1.8L ￥2172

あさひやま　じゅんまいしゅ

冷やしてスッキリ、常温
で味わいがあり、ぬる燗
でキレが良い。

あさひやま　ひゃくじゅはい

朝日山の代表定番商品。本格
ある。マイルドな香味をお楽し
みください。

商品番号 0101021
1.8L ￥1843

商品番号 0101022
1.8L ￥2065

あさひやま　せんじゅはい

スッキリとした口当りと穏や
かなふくらみを兼ね備えた酒
質で、キリッと締まった淡麗
辛口の特別本醸造酒です。

商品番号 0101020
300ml ￥388 商品番号 0101001

300ml ￥488

あさひやま

生まれたままの生の清々しさ
そのままビン詰しました。生
酒ならではの口当たりをお楽
しみ下さい。

要冷蔵

せんしん

とくげつせんしん

商品番号 0101013
720ml ￥4807

商品番号 0101003
1.8L ￥12100

商品番号 0101004
720ml ￥5720

酒米「たかね錦」の減肥
栽培を原料に、精米歩
合２８％にまで磨き上げ
た気品漂うお酒です。

新潟県産米「ゆきの精」を精
米歩合28%にまで磨き上げた
お酒です。真珠のように磨か
れた米の姿はまるで輝く月の
ようです。気品ある香味と優し
い味わい。

商品番号 0101063
500ml ￥3410

せっぽう

懐の深い味わいが特長
で、個性的で野趣あふれ
るアウトドア料理にもバ
ランスよくマッチします。

季節
限定

季節
限定

季節
限定

季節
限定

商品番号 0101067
500ml ￥3410

そうじょう

爽やかな香味を維持するため
に、厳冬の寒造りによる低温
発酵と氷温貯蔵を実施。爽快
でフレッシュな香り。

季節
限定

季
節
限
定

わだち

商品番号 0101045
720ml ￥3993

3年熟成酒。味わい深い趣あ
るうまい日本酒を飲みたい方
には特にお勧め。熟成され
た、深い味わいと旨味。

季節
限定

限
定
酒

限
定
酒

※要冷蔵商品はクール便で発送いたします。(+220円～) ※掲載商品は全て消費税込みの価格となっております。※要冷蔵商品はクール便で発送いたします。(+220円～) ※掲載商品は全て消費税込みの価格となっております。
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商品番号 00104013
1.8L ￥2440

商品番号 0104014
720ml ￥1210

商品番号 0104020
1.8L ￥5500

商品番号 0104021
720ml ￥2860

日本酒度を高くしてすっき
りとした辛口のお酒です。

日本酒度を高くしてすっき
りとした辛口のお酒です。

淡麗な味わいの中にも米
の旨味をひきだした、フレ
ッシュで爽やかな味わい。

きりつくば

岡山県産の酒造好適米「
雄町」を使用、氷温冷蔵庫
にて熟成させ、味に丸みと
ふくらみをもたせました。

きりつくば

商品番号 0104002
1.8L ￥3465

商品番号 00104004
720ml ￥2043

小川酵母の特徴を生かし
た、淡麗でソフトな吟醸
酒です。

きりつくば

商品番号 0104018
1.8L ￥6600

商品番号 0104019
720ml ￥3630

商品番号 0104008
1.8L ￥11000

商品番号 0104009
720ml ￥5500

商品番号 0104015
300ml ￥495

商品番号 0104024
300ml ￥495

厳選した最高級の酒米、兵
庫県産 山田錦だけを高精
白し、小川酵母で醸した日
本酒の精華「大吟醸」です。

酒造りには吟味された酒
造好適米だけを使用。小
川酵母と自家水によって
南部杜氏と蔵人達が心を
込めて醸された酒。

きりつくば

きりつくば
きりつくば

はるきたり

きりつくば　とびんかこい

商品番号 0104007
1.8L ￥2799

商品番号 00104011
720ml ￥1595

商品番号 0104006
1.8L ￥3025

商品番号 0104010
720ml ￥1650

富山県ＪＡ南砺産の五百
万石を使用して醸し、貯蔵
温度を15度以下に抑えて
若 し々くすっきりとした特
別純米酒。

きりつくば

商品番号 00104039
1.8L ￥3361

商品番号 00104040
720ml ￥1760

山田錦を全量使用。霧筑
波らしく穏やかな香りに、
酸は控えめですっきりした
口当たり。

きりつくば

富山県ＪＡ南砺産の五百
万石を使用して醸した。フ
レッシュでさらりとした本
生特別純米。

きりつくば

要冷蔵

要冷蔵

要冷蔵

要冷蔵 要冷蔵

商品番号 0104016
1.8L ￥13200

商品番号 0104017
720ml ￥6600

酵母発見者（小川知可
良）の名を冠する氷温で
3年間じっくり熟成させ
たまろやかで優しい味わ
いの古酒です。

きりつくば　ちから
要冷蔵要冷蔵

商品番号 00122005
1.8L ￥2838

商品番号 00122006
720ml ￥1419

きれいな甘みとしっかり
した旨みに酸のキレが調
和した、絶妙にバランス
のとれた味わいです。

かんこうばい

商品番号 00122001
1.8L ￥5720

商品番号 00122002
720ml ￥2860

爽やかな香りと、柔らか
な甘みが心地よい味わ
い。ジューシーさときめ
細やかさが、飲後の余韻
まで楽しめます。

かんこうばい

う
ち
の
酒
ね
、

美
味
し
く
な
か
っ
た
ん
で
す
わ
。

美
味
い
酒
造
り
た
い
な
ぁ
、

思
い
ま
し
て
ね
。

寒
紅
梅
酒
造

７
代
目
蔵
元

増
田
明
弘
氏

 

商品番号 00122007
1.8L ￥3256

商品番号 00122008
720ml ￥1628

かんこうばい

アルコール13度のお酒で
す。低めの度数ながらも
決して薄く感じず、軽快
でジューシー。

商品番号 00122003商品番号 00122003
1.8L ￥3300

商品番号 00122004商品番号 00122004
720ml ￥1650

かんこうばい

あんずのような甘酸っぱ
い優しい味わいが口に広
がり、最後はキュッと締
まるような、メリハリの
利いた味わいです。食事
との相性も最高。

県内消費量90％！
茨城の定番地酒。

久
慈
川

水
系

那
珂
川

水
系

鬼
怒
川

水
系

利
根
川

水
系

筑
波
山

水
系

商品番号 104045
1.8L ￥3300

商品番号 104046
720ml ￥1650

茨城県産ひたち錦を原料
に小川酵母で醸したオー
ル茨城県産酒。低酸でさ
らりと飲める綺麗な酒質。

うらざと

商品番号 104048
1.8L ￥3850

商品番号 104049
720ml ￥1980

酒米の王様ともいわれる
山田錦使用。芳醇な香り、
繊細な旨味、酸が少なく
スルっと飲める綺麗な酒。

うらざと

※要冷蔵商品はクール便で発送いたします。(+220円～) ※掲載商品は全て消費税込みの価格となっております。※要冷蔵商品はクール便で発送いたします。(+220円～) ※掲載商品は全て消費税込みの価格となっております。
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商品番号 0103002
1.8L ￥1970

商品番号 0103003
300ml ￥440

輪郭のしっかりとした酒で、
丸みのある旨さと腰の強さが
特徴。

ぶゆう

商品番号 0103011
300ml ￥480

搾りたてのフレッシュで
軽快、すっきりとした味
わいです。開栓後数日経
つと味わいが少しずつ落
ち着いて、旨味が増やし
てきます。

ぶゆう

商品番号 0103016
1.8L ￥2200

商品番号 0103031
720ml ￥1100

濃厚にしてサバケがよく低温
で熟成することで落ち着いた
香りに仕上がっています。

商品番号 0103007
1.8L ￥2600

商品番号 0103032
720ml ￥1320

キレと旨みの調和した純
米らしい素朴なお酒です。
濾過を最小限にし旨みを
出したお酒。

商品番号 0103056
1.8L ￥2750

商品番号 0103057
720ml ￥1380

6号酵母を使用し伝統的
な生もと造りで仕上げて
います。生もとながらさ
っぱりとした辛口.。

商品番号 0103042
1.8L ￥2110

麹米に山田錦を使うことで
味がサッパリとした後味に
仕上がっています。

ぶゆう

商品番号 0103004
1.8L ￥4310

商品番号 0103010
720ml ￥2110

程よい香りと濃厚にして
バランスの良い味が特徴
です。製造方法は純米吟
醸です。

ぶゆう要冷蔵

要冷蔵

商品番号 103001
1.8L ￥2960

商品番号 0103019
720ml ￥1480

フレッシュな香りと若々 し
い鮮烈な味が特徴です。
冷やしてお楽しみくださ
い。

ぶゆう

商品番号 0103005
1.8L ￥3570

商品番号 0103035
720ml ￥1780

香り高く麹米に雄町を使
用したことにより独特の
柔らかさが出ています。

ぶゆう なごやか 要冷蔵要冷蔵

商品番号 0103018
1.8L ￥7440

商品番号 0103021
720ml ￥3980

甘味、辛味、酸味、旨味
がバランス良く、とろりと
した豊潤な味わい。後口
には香味のまとまりがあ
り、きれいに引けます。

ぶゆうぶゆうぶゆう

ぶゆう

春
夏
秋
冬
、季
節
が
宿
る
酒
。

限
定
酒

「彦市　純米酒」と比べる
と、香りはより華やかに、酸
味のアタックと米由来の旨
味のボリュームはより厚く
なっております。 厳重な品質管理のもとで生

のまま貯蔵をして、出荷直
前に火を通して、瓶に詰めて
出荷するお酒。

つきのい　ひこいち

商品番号 107050
1.8L ￥3025

商品番号 107051
720ml ￥1595

スッキリと香り穏やかなキ
レのある飲み口は淡白な魚
料理との相性がバツグンで
飲み飽きない銘酒です。

つきのい　ひこいち

商品番号 0107041
1.8L ￥2530

商品番号 0107042
720ml ￥1320

商品番号 0107021
300ml ￥473

つきのい

商品番号 0107007
1.8L ￥2530

商品番号 0107020
720ml ￥1265

米の味を生かした淡麗
な飲み口の純米酒で
す。穏やかな香りとキレ
の良い飲み口。

つきのい

商品番号 00107028
1.8L ￥1886

冷でも燗でも美味しくいた
だける、納得の香りと旨味
をご堪能ください。

つきのい

※要冷蔵商品はクール便で発送いたします。(+220円～) ※掲載商品は全て消費税込みの価格となっております。※要冷蔵商品はクール便で発送いたします。(+220円～) ※掲載商品は全て消費税込みの価格となっております。
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商品番号 0116001
1.8L ￥1980

商品番号 0116002
720ml ￥990

仕込水は蔵内の天然
水を用い、米の自然な
旨みが伝わる辛口タイ
プです。

ふじたいかん

商品番号 0116012
1.8L ￥6050

商品番号 0116013
720ml ￥3025

上品なフルーツ香と共に米
の旨味が十分に引き出さ
れた逸品。華麗な舞を思わ
せる秘めた味わいが特徴。

ふじたいかん

商品番号 0116019
1.8L ￥1886

商品番号 0116020
720ml ￥943

しぼりたてを、濁りの状
態で瓶詰めした発酵途
中のお酒です。強炭酸
の冬季限定酒です。

ふじたいかん

商品番号 0116005
300ml ￥517

綺麗な透明感と華やな
旨味が口中いっぱいに
広がります。うれしい飲
みきりサイズ。

ふじたいかん

商品番号 0116014
1.8L ￥5500

商品番号 0116015
720ml ￥2750

華やかな吟醸香、すっき
りとした上質な味わい、
なめらかな喉ごしを持つ
優れもの。

ふじたいかん

ふ
じ
た
い
か
ん

日
本
画
の
巨
匠
・

横
山
大
観
画
伯
も
愛
飲
し
た

森
島
酒
造
の
歴
史
を
語
り
継
ぐ
酒
。

覚
悟
の
新
ブ
ラ
ン
ド『
森
嶋
』。

自
分
自
身
に一
石
投
じ
、

こ
れ
ま
で
の
設
備
を
一
か
ら
見
直
す
。

も
り
し
ま

商品番号 0116023
1.8L ￥3410

商品番号 0116033
720ml ￥1815

芳醇でコクのある味わ
い。みずみずしさと、気品
を感じさせる艶やかさを
合わせ持つ一杯です。

もりしま

生
酒

商品番号 0116006
1.8L ￥3300

商品番号 0116007
720ml ￥1760

瓶
燗
火
入

商品番号 0116025
1.8L ￥3135

商品番号 0116024
720ml ￥1650

茨城県産ひたち錦使用。
軽快でスマートな後味で
油を使った料理にも負け
ない辛口な一杯。

もりしま

生
酒

商品番号 0116050
1.8L ￥3025

商品番号 0116051
720ml ￥1595

瓶
燗
火
入

商品番号 0116022
1.8L ￥3245

商品番号 0116034
720ml ￥1705

山田錦100％で醸す純
米吟醸酒。爽やかな香り
とともに広がる山田錦ら
しいふくよかな旨み。

もりしま

生
酒

商品番号 0116008
1.8L ￥3135

商品番号 0116009
720ml ￥1650

瓶
燗
火
入

商品番号 0116003
1.8L ￥2695

商品番号 0116004
720ml ￥1430

透明感と旨みのバランス
が良好。美山錦ならでは
の程良い苦みと渋みや
キレのある後味。

もりしま

商品番号 0116010
1.8L ￥2585

商品番号 0116011
720ml ￥1375

生
酒

瓶
燗
火
入

商品番号 0116047
1.8L ￥2970

商品番号 0116048
720ml ￥1595

控え目な吟醸香がやさし
く立ちあがり、爽快な酸
と若 し々い米の旨みがフ
ワッと広がる一杯。

もりしま

商品番号 0116052
1.8L ￥2970

商品番号 0116053
720ml ￥1595

生
酒

瓶
燗
火
入

限
定
酒

限
定
酒

限
定
酒

限
定
酒

限
定
酒

限
定
酒

要冷蔵

要冷蔵



昔ながらの製法で味わい
を保ちながら現代にも
マッチした味に仕上げて
います。

1.8L ￥2030
商品番号 0118001

いつもの晩酌に飲んでいた
だきたい地元、古河で愛飲さ
れている青木酒造の定番酒。
適度なふくらみでキレが良
く、飲み飽きしないお酒です。

ごけいじ ごけいじ

商品番号 0118002
1.8L ￥2090

商品番号 0118003
720ml ￥1023

地元産「日本晴」を使用して
造り、後味のすっきりとした味
わいはお酒好きの方にはぴっ
たりです。寒い時期にはお燗
にするのもおすすめです。

ごけいじ

商品番号 0118010
1.8L ￥6600

商品番号 0118011
720ml ￥3300

ごけいじ

商品番号 00118014
1.8L ￥2242

ごけいじ

商品番号 0118004
1.8L ￥2750

商品番号 0118005
720ml ￥1320

地元産「日本晴」を使用し、
通常の純米よりも米を削っ
て贅沢に造りました。よりク
リアな味わいをお楽しみ頂
けます。

ごけいじ

商品番号 0118006
1.8L ￥3740

商品番号 0118007
720ml ￥1870

茨城県の酒蔵好適米「ひた
ち錦」を使った爽やかで味の
ある純米吟醸酒です。ひたち
錦にあう10 号系酵母のハー
モニーをお楽しみ下さい。

みなのがわ みなのがわ

商品番号 125002
1.8L ￥3850

商品番号 125001
720ml ￥1870

丁寧な仕込みで、昔な
がらの槽でしぼり、しぼ
りたてを無濾過のまま
詰めたお酒です。

商品番号 125005
1.8L ￥3080

商品番号 125014
720ml ￥1650

丁寧な仕込みで、昔な
がらの槽でしぼり、しぼ
りたてを無濾過のまま
詰めたお酒です。

商品番号 125010
1.8L ￥6050

商品番号 125009
720ml ￥2530

雫酒を落とした後に、
手搾りで搾り無濾過生
酒のまま瓶詰しました。
フルーティーでスーッと
入る純米大吟醸です。

商品番号 125008
720ml ￥6600

最高峰のお酒に行う袋
吊りで自然の重みだけで
落とした雫酒。華やかな
香りで含香があり、フ
ルーティーで透明感のあ
るピュアな味わい。

商品番号 199222
750ml ￥1815

商品番号 199200
375ml ￥990

（製造責任者：油田 昌樹)
限定ブランド、一代弥山。平成23年に全国新酒鑑評
会で金賞をいただいたことをきっかけに「一代弥山」シ
リーズの中で限定流通の商品が生まれました。この商
品は、特約専門店だけの限定商品となっています。

広島県が生んだ酒造好適米と水
を原料に、心を込めて造りあげた
熟成限定流通の山廃純米酒。

商品番号 0199131
1.8L ￥2200

いちだいみせん

和食の乾杯に最適な辛口炭酸。繊細
な料理（和食）にあわせやすい辛口の
泡酒です。

いちだいみせん

酸味と旨味のバランス
のとれた後キレの良い
食中純米酒。

飲み飽きしない爽やか
な香気と、やわらかな
味わいと端正なキレは
いつまでも愛される晩
酌として最高の逸品。

うらかすみ

720ml ￥2266

うらかすみ

ほどよい香りとやわらか
な味わいのバランスのと
れた純米吟醸酒。食中酒
に最適な、浦霞を代表す
る逸品。

後切れが良く、燗良し、
冷良しのスッキリとした
辛口。

びじょうふ

商品番号 0199166
1.8L ￥1980

商品番号 0199397
720ml ￥990

びじょうふ

商品番号 0199161
1.8L ￥2585

商品番号 0199158
720ml ￥1265

雑味が少なく上品な旨
味と香りの爽やかさを
持つ純米吟醸。

商品番号 0199165
1.8L ￥2860

びじょうふ

商品番号 00199219
720ml ￥1485

商品番号 0199162
720ml ￥2024

うらかすみ

にひゃくはちじゅうごう

温故知新をキーワードに、木桶で
仕込んだひと昔前の酒造り。

商品番号 0199162商品番号 0199157
1.8L ￥2156

米の旨みが存分に生き
た、すっきりとバランス
のよい味わい。数々の賞
を受賞する宮城県を代
表する銘醸酒。

うらかすみ

商品番号 0199163
1.8L ￥2750

720ml 1.8L

金賞受賞大吟醸と同じ製法で
造り、熟成度を高めたお酒で
す。フルーティーな香りのなか
に、深いコクを感じて頂けます。

筑波山麓の棚田で作った希
少な酒米と、年月をかけて地
層に磨かれた湧き水を仕込
みに使用し、筑波山の生みだ
す風土の恵みをこの1本に詰
め込みました。
江戸時代創業の稲葉酒造の
伝統と、最高技術を注ぎ込ん
だ唯一無二の傑作品です。

第六感の心で深く堪能してく
ださい。

SENSE
センス

商品番号 125015
720ml ￥33000

お取り寄せ
商品

※要冷蔵商品はクール便で発送いたします。(+220円～) ※掲載商品は全て消費税込みの価格となっております。※要冷蔵商品はクール便で発送いたします。(+220円～) ※掲載商品は全て消費税込みの価格となっております。
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いひょうえ

商品番号 0108018
1.8L ￥2200

商品番号 0108019
720ml ￥1100

口当たりの柔らかさを
持ちながら、キレのい
い辛口。

いひょうえ

商品番号 0108016
1.8L ￥2640

商品番号 0108017
720ml ￥1320

米の味と香りが、程よ
く広がる、飲みやすい
お酒です。

いひょうえ

商品番号 0108020
300ml ￥440

特別本醸造の生タイ
プのお酒です。冷たく
冷やしてお飲みくだ
さい。

みのてんぐ

商品番号 0108006
720ml ￥2530

商品番号 00108028
720ml ￥1474
商品番号 00108023
1800ml ￥2728

麹・掛米ともに長野県
産美山錦使用。精白歩
合40％の大吟醸です。

岐阜県の造り酒屋九蔵
が集まり、岐阜の水、岐
阜の米、岐阜の純米酒
縛りの限定ブランド。

みのてんぐ

要冷蔵

いひょうえ

商品番号 0108014
1.8L ￥4400

商品番号 0108015
720ml ￥2200

林酒造百年の歴史が詰
まった一本。大吟醸らし
い芳醇な香りと軽やか
な甘味。バランスの良い
逸品となっております。

落ち着いた深い香り さらりとし
た飲み口。旨みと酸と香りのバラ
ンスがとれた本醸造酒。冷やか
らぬる燗まで幅広い温度帯で楽
しむことができます。

繊細かつ奥深い味わいと
香りの大吟醸。透き通る
ような旨み、洗練された
後味、最高のキレ。

商品番号 00109020
1.8L ￥2860

商品番号 00109019
720ml ￥1408

商品番号 0109008
1.8L ￥2505

商品番号 0109005
720ml ￥1136

商品番号 00109002
180ml ￥371

みちさかり

三千盛の中で最もからく
ち ＜日本酒度 +18＞　
強いキレ。様々な料理と
よく合います。

商品番号 00109029
1.8L ￥2750

商品番号 00109030
720ml ￥1364

みちさかり

みちさかり

商品番号 0109001
1.8L ￥2075

コシの強さが特徴。熱
燗で飲めば、味わい深
く、冷やしてはサラリとし
た飲み口。

みちさかり

とても付き合いやすい大
辛口のお酒。冷でも燗で
もいい顔をしています。

商品番号 0109003
1.8L ￥3507

商品番号 0109014
720ml ￥1544

みちさかりみちさかり

味にふくらみがありながら
も爽快な酸味が味を引き
締める高精白の大辛口酒。

商品番号 0106002
1.8L ￥2255

720ml ￥990
商品番号 0106004

おとこやま

商品番号 0199076
1.8L ￥2256

伝統的な手造りの醸造法であ
る、生もと造りの深みのある芳
醇な辛口です。燗をするとさら
に味が膨らみます。

ほのかに梅や桃の花のよう
な香りを感じる、さらりとし
て流れるような口当たりの
お酒です。

そうてんでん

ほのかに梅や桃の花のような香り
を感じる、さらりとした口当たり。

商品番号 0106001
1.8L ￥2514

720ml ￥1320
商品番号 0106005

そうてんでん

そうてんでん

宮城県酒直好適米「蔵の華」を
100％使用した純米酒です。

商品番号 0106003
300ml ￥440
要冷蔵

「五百万石」を100％使用した
常温で美味しい純米酒です。

商品番号 00112014
1.8L ￥3080

商品番号 00112016
720ml ￥1650

たつりき

兵庫県特Ａ地区産「山田
錦」を使用した、温めて美
味しい特別純米酒。

商品番号 00112013
1.8L ￥3300

商品番号 00112015
720ml ￥1650

たつりき

パイナップルを思わせる甘
い香り、純米酒特有の米
の旨味。

商品番号 00112005
1.8L ￥2915

商品番号 00112021
720ml ￥1540

たつりき

播州地方を代表する大
吟醸の定番！華やかな
香りとフルーティーな味
わいの大吟醸。

商品番号 00112010
1.8L ￥11000

商品番号 00112009
720ml ￥5500

たつりき

口に含んだ瞬間、瑞 し々い香
りを感じまろやかな酸味と
少 の々甘味が溶け合います。

商品番号 0199107
1.8L ￥3080

商品番号 0199108
720ml ￥1540

すえひろ

当代随一の名工たちが腕を
ふるいます。豊かなコクと旨
味、酸味が完全に解け合い、
後味のキレも良し。

商品番号 0199064
1.8L ￥2799

商品番号 0199073
720ml ￥1400

だいしち

日本酒度 +10 の辛口酒です。
ガツンとくるコクと切れる味が
うまいです。

商品番号 0114001
1.8L ￥2750

商品番号 0114002
720ml ￥1375

商品番号 0114015
1.8L ￥3025

商品番号 0114016
720ml ￥1512

おぜのゆきどけ

果実を想わせる香り。フレッ
シュ・フルーティー、ジュー
シーな純米大吟醸です。

おぜのゆきどけ

拘り抜いた兵庫県特Ａ地区
産の「山田錦」を100％使用
し、-3℃の低温で熟成させる
ことにより旨味のある大吟
醸酒となっております。

商品番号 00112001
1.8L ￥5500

商品番号 00112002
720ml ￥3300

たつりき

味わいがありながらも
スッキリとしたキレが
特徴。

商品番号 00112003
1.8L ￥2970

商品番号 00112004
720ml ￥1540

たつりき

要冷蔵 要冷蔵

燗酒コンテストで最高
金賞を受賞した最高級
山田錦の旨味とバラン
ス、香りの全てが絶妙。

商品番号 00112012
1.8L ￥3300

商品番号 00112036
720ml ￥1650

たつりき

華やかな香りのりん
ごを感じさせる甘や
かな吟醸香。

720ml ￥5500
商品番号 00112026

たつりき

和食や中華、洋
食など様々なお
料理によく合い
ます。冷やしてお
飲みください。

300ml ￥528
商品番号 00112006

たつりき

商品番号 00111043
1.8L ￥2743

商品番号 00111042
720ml ￥1313

焼き鳥との究極の相性
を追求した、濃醇な味
わいが特長。

たまのひかり

上槽後貯蔵タンクで
1年以上熟成させて、
旨みの増やしたまろ
やかな味わい。冷か
ら熱燗まで幅広く楽
しめます。

商品番号 00112011
1.8L ￥2145

たつりき

良
い
お
米
を
使
え
ば
良
い
酒
が
で
き

る
と
い
う
考
え
の
も
と
お
米
の
美
味

し
さ
を
追
求
し
龍
力
で
使
用
す
る
お

米
は
全
て
〝
酒
造
好
適
米
〞使
用
。

特
に
山
田
錦
に
こ
だ
わ
り
が
あ
り
、

龍
力
で
使
用
す
る
全
て
の
山
田
錦
が

最
高
級
品
で
あ
る
〝
兵
庫
県
特
Ａ
地

区
産
〞の
も
の
で
す
。

山
田
錦
の
魅
力
を
最
大
限
に
引
き
出

す
酒
造
り
を
心
が
け
て
い
る
。

ドラゴンシリーズ
「今までのお酒と
ちょっと違う」
ドラゴンの
新しい試み。

商品番号 699054
720ml ￥1320

ほのかな米の旨味と高
酸度のキレ味。京都・
伏見の新しい名物、福
招く一献をどうぞ。

たまのひかり

限
定
酒

燗で冴える大吟醸　料理
の味を引き立てる燗酒。
すっきりした飲み口、落ち
着いた深い香り。

商品番号 00109026
1.8L ￥2462

商品番号 00109031
720ml ￥1119

みちさかり

季節
限定

季節
限定

お取り寄せ
商品

お取り寄せ
商品

商品番号 111053
720ml ￥1650

日本酒とワインの醸造技術
が奇跡の融合。白ワインのよ
うなフルーティな香りと爽や
かな味わいで、日本酒が苦
手な方にもおすすめ。

たま

要冷蔵
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※要冷蔵商品はクール便で発送いたします。(+220円～) ※掲載商品は全て消費税込みの価格となっております。※要冷蔵商品はクール便で発送いたします。(+220円～) ※掲載商品は全て消費税込みの価格となっております。



少
量
、
手
造
り
に
こ
だ
わ
る
蔵
か
ら
生
ま
れ
た
本
格
焼
酎
「
蟻
」。

しょうようじゅりん

「照葉樹林」を壷につめ
ました。素焼きの壷は、
さらに焼酎を熟成させ
ます。

かぜひかる

さつまいもの香りが程
良く、喉ごしのまろやか
な甘い焼酎です。 

春夏は種子島ゴールド、
秋冬は安納芋を使用し、
季節によって違った味を
お楽しみいただけます。

魅惑の吟醸香が素晴らしく、トロピカ
ルフル－ツのような優しい香りと柔ら
かな味わいが特徴の米焼酎の傑作
です。

とりかい

厳選した大麦、大麦麹を高
隈山系の伏流水で仕込ん
だ麦１００％の本格焼酎で
す。華やかな香りとまろや
かな味わいが特徴です。

あり

あかあり

商品番号 0806006
1.8L ￥2596

商品番号 0806005
720ml ￥1199

弊社独自のゆっくりとやわ
らかい蒸気を吹き込む常圧
蒸留方法により焦げ臭等を
抑え、もろみ発酵時のさつ
まいもの甘い香りをそのま
ま焼酎に移行できます。

本格芋焼酎【蟻】に、年１回の
み出荷の限定酒「赤蟻あか
あり」。アヤムラサキ芋を使
用し、とことんこだわった豊
かな香りと感動を持つ芋焼
酎。

あり

しょうようじゅりん

商品番号 0806003
1.8L ￥2684

商品番号 0806004
720ml ￥1408

商品番号 0806019
1.8L ￥2860

商品番号 0806007
900ml ￥1530

甕壷仕込み・甕壷貯蔵
のこだわりの焼酎。上品
な香りで味わい丸く、非
常にのど越しの良い芋焼
酎。度数38°

かみかわ  げんしゅ

商品番号 0806016
720ml ￥2015

大量生産ではなく少量
の手造りで「こだわり商
品」綺麗な飲み口と香り
が特徴。

かみかわ

商品番号 0806012
1.8L ￥2398

商品番号 0806013
720ml ￥1362

商品番号 0806009
1.8L ￥2084

商品番号 0806010
720ml ￥1166

商品番号 0806017
1.8L ￥2684

商品番号 0806021
720ml ￥1625

商品番号 0806015
720ml ￥2090

商品番号 0899182
720ml ￥2200

 
”

”

…

恵まれた自然の恩恵を受けた志布志。
そこで生まれた良質なコガネセンガンを原料にして造る焼酎。
恵まれた自然の恩恵を受けた志布志。
そこで生まれた良質なコガネセンガンを原料にして造る焼酎。

甕
壺
仕
込
み
に
こ
だ
わ
る

美
味
し
さ
そ
の
ま
ま
に
ラ
ベ
ル
一
新
。

甕
壺
仕
込
み
に
こ
だ
わ
る

美
味
し
さ
そ
の
ま
ま
に
ラ
ベ
ル
一
新
。

とろとろ

「黄金千貫」を黒麹で醸し、
低温でゆっくりと醗酵させ
ているので芋の甘味を感じ
るコクのある味わい。

商品番号 0806008
1.8L ￥1988

商品番号 0806014
720ml ￥1114

鳥
飼
和
信
社
長
の
も
と
磨
か
れ

た
技
術
と
自
家
培
養
の
酵
母
に

よ
っ
て
生
ま
た
世
界
品
質
の
米

焼
酎
「
鳥
飼
」。
世
界
中
の
銘
酒

を
集
め
た
コ
ー
ル
「
モ
ン
ド
セ

レ
ク
シ
ョ
ン
’96
」に
お
い
て
、
み

ご
と
特
別
金
賞
に
輝
き
ま
し
た
。

ま
さ
に
、
焼
酎
と
い
う
カ
テ
ゴ

リ
ー
を 

超
越
し
た
今
注
目
の
米

焼
酎
の
蔵
で
す
。

す
べ
て
手
作
業
に

こ
だ
わ
る

“ホンモノの酒造り”を…。匠たちが造る本格焼酎。 甕仕込み、甕熟成、減圧蒸留にこだわる。

〔国税局酒類鑑評会 ４年連続金賞受賞〕

へいぞう

減圧蒸留により飲み口
もやさしく、女性の方に
もおすすめです。

へいぞう

まるくやわらかな香ばし
さと甘味、キメが細かく
爽快感すら感じさせる。

厳選された麦を使用し減圧
蒸留によって造りあげた優し
い香りと豊かなコクが持ち
味です。

樫樽でゆっくりと熟成さ
せ、清冽で芳醇な香りと
コクが持ち味です。

黒麹平蔵芋焼酎をさらに
甕壷で３年寝かせました。
口当たりのまろやかさは
格別。

°

へいぞう　むらさきまさり

軽快な口当たりと華やかな
香り仕上げ、柔らかな味わい
と深い香りを引き出した大
変貴重な限定焼酎です！

宮崎県内限定酒。
甘い香りと豊かな風味
が引き立ち、女性でも
ロックで飲めます。

さくらのみね

料理との相性に合うよう
造られた麦焼酎。バラン
スよい味わいはコストパ
フォーマンスを感じる。

へいぞう

へいぞう

へいぞう

あげは あげは

商品番号 0807001
1.8L ￥2493

商品番号 0807003
720ml ￥1320

商品番号 0807011
1.8L ￥2598

商品番号 0807010
720ml ￥1424

商品番号 0807029
1.8L ￥1628

商品番号 0807028
900ml ￥968

商品番号 0807019
1.8L ￥2703

商品番号 0807020
720ml ￥1425

商品番号 0807035
1.8L ￥1676

商品番号 0807027
900ml ￥990

商品番号 0807012
720ml ￥3457

商品番号 0807004
1.8L ￥2493

商品番号 0807005
720ml ￥1320

へいぞう

商品番号 0807006
1.8L ￥2283

商品番号 0807009
720ml ￥1215

黄金千貫と紫優を使用し、それぞ
れ黒麹で仕込み、減圧蒸留したも
のをブレンド。ブレンドによりそれ
ぞれのサツマイモの華やかな香り
と甘さが引き立つ旨さ。

商品番号 0807032
1.8L ￥2684

商品番号 0807031
720ml ￥1408

厳選した大麦を使用した白麹仕
込みの減圧蒸留の麦焼酎に黒麹
仕込みで常圧蒸留した麦焼酎を
ブレンド。軽やかな口当たりの中
に芯を感じる味わい。

商品番号 0807034
1.8L ￥2596

商品番号 0807033
720ml ￥1320

°

°

限
定
酒

宮
崎
県

限
定

せんがめじょ

25° 25°

落ち着きのある香り立ち
の中に穏やかな木の風味
が漂います。かめ壺で熟
成された甘味のあるまろ
やかな香味が特徴です。

商品番号 0812001
1.8L ￥2398

商品番号 0812003
720ml ￥1254

せんがめじょ

18°
開栓した時に木桶蒸留器
に由来する木の華やかな
香りが立ち上がり、かめ
壺貯蔵による柔らかな口
当たりが特徴です。

「紅はるか」を使用してお
り、華やかで甘い香りが
楽しめます。よく冷やして
ワイングラスで味・香り
をお楽しみください。

商品番号 0812002
1.8L ￥2398

商品番号 0812004
720ml ￥1254

商品番号 0812011
1.8L ￥2475

商品番号 0812012
720ml ￥1320

数量
限定

数量
限定

数量
限定

数量
限定

18°
麦特有の香ばしさ、甘さ
が感じられます。白身の
魚のお造りや、辛味のあ
るにんにく料理など相
性がいいです。

商品番号 0812009
1.8L ￥2475

商品番号 0812010
720ml ￥1320

※要冷蔵商品はクール便で発送いたします。(+220円～) ※掲載商品は全て消費税込みの価格となっております。※要冷蔵商品はクール便で発送いたします。(+220円～) ※掲載商品は全て消費税込みの価格となっております。
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こじか

「黄金千貫」使用。さつ
ま芋の香り豊かな甘く
まろやかな味わいの本
格芋焼酎。

刈り取られた麦
の香りとキメ細や
かな味わいはさ
わやかでキレの
良い飲み口。

麦のほんのりとし
た香り、柔らかく
丸い味わいで飲
み飽きない旨さ
です。

二条大麦100%。
低温発酵で丁寧に
造り上げられ、コク
がありながらも
スッキリとした仕
上がりです。

芳醇な香りとしっ
かりとした腰のあ
る旨味とキレの良
い喉ごし。

麦本来の旨味と
キレ味のよい喉
越し。吟味を重ね
ゆっくり仕込んだ
匠の技の証。

香りを造る「白麹」と
うまみを醸す「黒麹」
を併用。いも焼酎の
香り豊かな美し里の
芋焼酎です。

商品番号 0808004
1.8L ￥1927

商品番号 0808006
900ml ￥1016

商品番号 0899226
1.8L ￥2365

商品番号 0899227
720ml ￥1155

商品番号 0899228
1.8L ￥2505

商品番号 0899229
720ml ￥1265

商品番号 0899230
1.8L ￥2750

商品番号 0899231
720ml ￥1375

商品番号 0899232
1.8L ￥2970

商品番号 0899233
720ml ￥1485

商品番号 0899234
720ml ￥1980

商品番号 0808002
720ml ￥1266

商品番号 0808001
720ml ￥1430

商品番号 0808010
720ml ￥1377

商品番号 0808007
1.8L ￥1927

商品番号 0808007
1.8L ￥5500

こじか

うましさと

てんとちとひとと

黒麹仕込ではもろみの
発酵が白麹より荒々し
く、コクともクセともいえ
る味わいが特長。

国産米を使用した黒麹
を使用。口の中にやさし
く広がる深い甘さと、
甕熟成特有の心地よ
い香味が特長です。

商品番号 0808005
1.8L ￥1927

こじか
あおとんぼ あかとんぼ

ふんわり蒸留して
うまみ成分をとり
だしました。昔なつ
かしいうまみ成分
をたっぷりと含ん
だいも焼酎です。

青空を飛んでいる
とんぼをイメージ
した、爽快ですっ
きりした酒質の芋
焼酎。

精米歩合を高め、
悪影響のある脂肪
分などを取り除き、
上品な香りと甘さ
を引出ました。

BLACK

商品番号 0899162
1.8L ￥2616

商品番号 0899163
720ml ￥1500

商品番号 0899212
1.8L ￥2992

商品番号 0899213
720ml ￥1557

商品番号 0811002
1.8L ￥3195

商品番号 0811003
720ml ￥1592

商品番号 0899054
1.8L ￥2035

ばんりょく

かさなご
りゅうのこ

みどりまつ

豊穣な自然の中で育まれた
好適米を磨き、昔ながらの手
作り麹とふく郁たる香りを放
つ酵母を使い、醸しました。

黒麹で仕込んだ、深みのある
コクが楽しめる焼酎。お湯割り
でさらに麦の香りが引き立つ。

商品番号 00811005
1.8L ￥2220

磨き上げ洗練さ
れてきた手造り
の技と小仕込み
で丁寧に造られ
る柔らかな香り
と味わい。

商品番号 0811006
720ml ￥2829

りでん　ばんりょく

蔵元で直に飲むような味
わいにするために、割水し
た後そのまま無濾過でビ
ン詰め。深みのある上品
な味。

てんのこくいん

蔵元当主の奥様の
お名前が商品名に
なった、素朴な麦の
柔らかな甘さが漂
う少 く々せのある麦
焼酎。

長期貯蔵で熟成
した丸みのある味
わい。

肉に合う！肉の素材を
引き立てるスッキリ＆
さわかやさを実現。

商品番号 0899183
1.8L ￥2561

商品番号 0899180
720ml ￥1241

商品番号 0810001
1.8L ￥2420

商品番号 0810002
720ml ￥1210

麦本来の香りを存分に生かし
しっかりとした個性を持つ。

商品番号 0699042
720ml ￥1540

たまのひかり
たまのひかり

てんのこくいん

BLACK

ぎんのみず
ぎんのみず

茨城県産さつま芋紅あ
ずま 100％使用。柔ら
かな香りとほんのりとし
た甘味。

商品番号 0888015
720ml ￥1210

国産麦 100％使用。
淡麗な味わい。

マイルドですっ
きりした味わい。
ストレート、ロッ
クで楽しんでく
ださい。

商品番号 0888014
720ml ￥1210

商品番号 0688004
720ml ￥759

商品番号 00811004
720ml ￥3038

こでん　みどりまつ

長期熟成された
親酒をベースとし
て、古酒でブレン
ドして補う仕次ぎ
法により、風格の
ある熟成古酒と
なっています。

商品番号 01398059
750ml ￥2200

商品番号 01398058
750ml ￥2200

商品番号 01398061
750ml ￥3565

商品番号 01398070
750ml ￥2530

商品番号 01398071
750ml ￥4752

商品番号 01303011
750ml ￥2860

商品番号 01303010
750ml ￥2860

商品番号 01398065
750ml ￥4180

商品番号 01398062
750ml ￥4583

北海道余市で
落 希一郎が醸すワイン
余市町は日本で最大のワイン用ブドウの産地。
豊潤な大地と恵まれた気候によって、古くから果物の産地として栄えてきました。OcciGabi 
Wineryが余市町にオープンしたのは２０１３年。ワイン作り４０年以上の落希一郎による、ワ
インの本場ドイツやカリフォルニアをモデルとしたワイナリー事業が始まっています。広大なブ
ドウ畑の中心にはレストランを備えた醸造所の建物が建ち、１年中多くの方が訪れます。こ
こで生まれたOcciGabiのワインをどうぞご賞味ください。

OcciGabi

白ワイン 白ワイン

ケルナー ケルナーアウスレーゼ
Kerner Auslese 

バッカス
Bacchus 
白ワイン白ワイン

Chardonnay 
シャルドネ

Kerner Sparkling
ケルナースパークリング

Bacchus Sparkling
バッカススパークリング

赤ワイン
Zweigeltrebe 
ツヴァイゲルトレーベ

赤ワイン
Dornfelder
ドルンフェルダー

Cuvée abernet
キュヴェカベルネ

赤ワイン

Kerne
ドイツ品種「ケルナー」を
100％使用。ハーブやレモン
を思わせる香り、酸も繊細で
すっきりとした飲み口！白身
の天ぷらなど、塩で食べて美
味しい食材と相性抜群です。

商品番号 01398076
750ml ￥4400

白ワイン

ムスカテラー
Muskateller
ムスカテラーはアロマが豊かで、ラ
ベンダー、アカシヤの花などフロー
ラル香が心地よいです。優しい酸味
に、しっとりとした旨み。マスカット
の香りのする果実味溢れるワイン。
僅か４００本程の生産量です。

商品番号 01398075
750ml ￥4400

白ワイン

ゲヴュルツトラミナー
Gewurztraminer
フランスはアルザスの代表品種で
あるゲヴュルツトラミナー。スパイ
シーな味を持つ、果実味溢れるワイ
ンです。自社畑のぶどうのみを使
い、選果を丁寧に行い仕込みまし
た。とろみと甘みを感じる味わい。

商品番号 01398077
750ml ￥1980

白ワイン

ヴァン・ブラン
Vin blanc
ミュラー・トルガウ、ケルナー、シャ
ルドネの３種のぶどうからできたワ
インをブレンドした、混合ワイン。
シャルドネの持つ新樽香もちょっぴ
り含んでおり、より複雑な味わいに
仕上がっています。

商品番号 01398082
750ml ￥1980

白ワイン

ヴァン・ブラン ドゥミ・セック
Vin blanc demi sec
ミュラー・トルガウ、シャルドネから
できたワインをブレンドした、混合
ワイン。少し甘めに仕上げた白ワイ
ンで、食前酒におすすめです。 すっ
きりとした口当たりに、甘みを感じ
る美味しいワインです。 

ドイツのレンベルガーやトロリン
ガーとフランスのカベルネソーヴィニ
ヨンを交配して出来た品種群を
ジャーマン・カベルネと14年ものま
では表記していましたが、今後はそ
れらを混合して作るワイン製法ゆえ
に上記の表示に切り替えました。

新酒作りの炭酸ガス後充填型スパークリングワイ
ン。フレッシュなケルナーの香りと辛口な味わいを
お楽しみください。

新酒作りの炭酸ガス後充填型スパークリングワイン。
バッカスの香りとスパークリングワインがこれ程調和
するとは。しかも少し甘口の方が香りも立ちます。

1955年にドイツで交配。当時ドイ
ツでポピュラーだった、ポルトギー
ザ、レンベルガー、フリューブルグン
ダー、トロリンガーの4種の血を1/4
ずつ等分に受け継いだ品種。非常
に濃いルビー色とタンニン含有量
の多い味わいを併せ持ち、将来余
市のワインの主流となるべき品種。

商品番号 01398078
750ml ￥2200

赤ワイン
Vin rouge
ヴァン・ルージュ
ツヴァイゲルトレーベ、ドルンフェ
ルダーの２種のぶどうからできたワ
インをブレンドした、混合ワイン。
ボルドーの伝統的な手法を参考に
して作られています。複雑味をお楽
しみください。

北海道で栽培面積が上昇中
の人気白品種のシャルドネで
す。新樽で３か月熟成。香り
豊かで、味わいがゆったりと
広がります。北海道余市の風
土を感じます。 

6カ月の新樽熟成を経てビン詰め
しました。程よい樽香と軽めの口当
たりで大変飲み易いと好評です。
お肉料理だけでなく、お魚料理や
和食にも良く合います。

「バッカス香」としか表現の
仕様のない独特の香りは、
一度味わうと決して忘れら
れないもの。北の爽やかな
酸味も人気の的です。 

商品番号 01398079
750ml ￥2200

ミュラートルガウ
Muller-Thurgau
白ワイン

ドイツ国内の作付け面積
では、リースリングと首位
を争う人気品種。独特の
軽やかな味わいが人々に
好まれる。

ケルナーの収穫時期をわざ
と遅らせ、干しぶどう状態に
なってから収穫・醸造する作
り方。発酵し切れない甘味が
大量に残りアルコール度も高
く甘いワインとなりました。

スパークリング
ワイン

左：代表取締役　
　　　佐沢 雅美　　
右：専務取締役　
　　　落 希一郎

あそうふじこ

試行錯誤の末に出
来上がり。度数も
30度と高い設定で、
風味・コク・旨み・ま
ろやかさが一層力
強くなりました。

あそうふじこ

はちろくさん

※ラベルは変更になる場合がございます

商品番号 0899014
1.8L ￥1873

乙類焼酎と甲類焼酎をブレ
ンドすることで、そばの風味
を生かしました。そば湯割り
にしても美味。

オチガビ

自然への感謝の心。焼酎造りに欠かせない清らかな天然水は
天の恵。さつまいもを豊かに育てる大地の力。
自然への感謝の心。焼酎造りに欠かせない清らかな天然水は
天の恵。さつまいもを豊かに育てる大地の力。

※要冷蔵商品はクール便で発送いたします。(+220円～) ※掲載商品は全て消費税込みの価格となっております。※要冷蔵商品はクール便で発送いたします。(+220円～) ※掲載商品は全て消費税込みの価格となっております。
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商品番号 4099122
1.8L ￥5400

商品番号 4099123
720ml ￥2700

国産の葡萄100％使用、通常は２
度行う火入れ作業を１度のみにし
て、生詰めの状態で出荷すること
で、新鮮で豊かな味わい。飲み口
は、スッキリと優しい口当たりで、あ
まりお酒の強くない人でも食事と
一緒にお楽しみいただけます。

信州のほぼ中央、北アルプスを望む松本平の一角、標高700メートルの桔梗ヶ原に井筒ワイナリーがあります。

レンガ色の大きな三角屋根のワイナリーを中心に日本独特の棚仕立てのブドウ畑が一面に広がります。

商品番号 1302009
720ml ￥1650

要
冷
蔵

商品番号 1302008
720ml ￥1650

要
冷
蔵

1：8
ビワミン 炭酸水

水など

1：5
ビワミン ヨーグルト

ビワミンは、筑後平野でとれたぶどうの王様巨峰を木桶
で発酵熟成させたワイン酢と米酢を主原料にビワの葉エ
キス、ハチミツ、ローヤルゼリー等を加え、バランスを考え
て開発されました。 小さなお子様から大人までおいしい
飲料として、調味料としてご利用ください。

柚子の豊かな風味にレモン
の酸味が調和した、美味し
い和のリキュールです。

商品番号 2710001
1.8L ￥2860

商品番号 2710002
720ml ￥1430

ゆずが際立つ、食卓の新定
番。塩が柚子特有の酸味と相
まってなんとも言えない旨味
に変わるマジックをお愉しみ
ください！

商品番号 02706062
1.8L ￥2970

商品番号 02706063
720ml ￥1540

なつかしい、だけど新しい。
甘じょっぱい味わいは、揚
げ物との相性も◎。夏は冷
たくロックで、冬はホットに
お湯割りで絶妙な塩梅を
お楽しみください。

商品番号 02706089
1.8L ￥2970

商品番号 02706069
250ml ￥660

商品番号 02706070
250ml ￥660

商品番号 02706071
250ml ￥660

濃厚な甘みとライムの酸味が広がる「深山淡ぶどう」
新鮮な果実をブレンド、忘れられない美味しさの「ゆず」
こだわり梅の旨みをいっぱいに引き出した「泡梅」
飲みやすい、低アルコールのリキュールです。
よく冷やして、ストレート・ロックで
お楽しみください。

良質な国産山葡萄を使った
ポリフェノールたっぷりのリ
キュールで、山葡萄ならでは
の野性味溢れる酸味と甘
みが特徴です。

商品番号 2710003
1.8L ￥2970

商品番号 2710004
720ml ￥1500

ワインとも葡萄ジュースと
も違う、華やかな香りがふ
んわり。８％の低アルコー
ルで砂糖も無添加。

商品番号 2706014
1.8L ￥3080

商品番号 2706013
720ml ￥1540

商品番号 2706060
720ml ￥1430

商品番号 01501039
720ml ￥1314

ナイヤガラぶどう 100％原料で醸造した
マスカットのような香り、フルーティーで
爽やかなワイン。

酸化防止剤無添加ワイン

商品番号 01501038
720ml ￥1633

メルロー種100％で醸造したメルロー独
特の上品な香りとタンニン分が調和した
果実味豊なワイン。

酸化防止剤無添加ワイン

商品番号 01501037
720ml ￥1314

コンコードぶどうの個性的な果実味が
あり、軽やかな口当たりの良いワイン。

酸化防止剤無添加ワイン

商品番号 01501030
1.8L ￥1779

長野県で栽培のナイヤガラ種を醸造。良質
のぶどうが薫り立つ、微かに甘味を残して
仕上げた独特のフルーティな口当たり。

商品番号 01501029
1.8L ￥1779

手摘み選果した葡萄本来の香り、味の特徴
がきれいに映し出され、微かに甘みを残して
仕上げたフルーティーな中口の赤ワインです。

商品番号 01501034
720ml ￥1413

マスカットベリーＡぶどう 100％原料で
醸造したやわらかな渋味と酸味がほどよ
く調和して果実味豊かなワイン。

酸化防止剤無添加ワイン

商品番号 01501035
720ml ￥1413

ケルナー種を信州桔梗ヶ原の地で栽培、
醸造。落ち着いた果実味が淡く心地のよ
い口当たりと余韻を残す白ワインです。

酸化防止剤無添加ワイン

酸化防止剤

無添加ワイン
酸化防止剤などを一

切使用しない

フレッシュでフルーテ
ィーなワイン。

大容量ワイン

毎日の食中酒に

おいしいワインで乾杯
！

数量限定につき、品切れの場合がございます。

商品番号 2706001
1.8L ￥3080

商品番号 2706002
720ml ￥1540

かぼすの香りが食欲
をそそり、果汁感たっ
ぷりなのに嫌みのな
い甘酸っぱさを楽しむ
ことが出来ます。

鍋１つから小瓶５本しか
とれないジンジャーシ
ロップをコクのある酸味
の「かぼす」で上品にブレ
ンドした贅沢すぎるプレ
ミアムなリキュールです。

商品番号 2706049
1.8L ￥3146

商品番号 2706048
720ml ￥1573

ジンジャーの優しい刺激
の後に訪れる柚子の余
韻。その爽やかな味わい
は和食にもよく合います。

商品番号 2706067
1.8L ￥3146

商品番号 2706068
720ml ￥1573

※要冷蔵商品はクール便で発送いたします。(+220円～) ※掲載商品は全て消費税込みの価格となっております。※要冷蔵商品はクール便で発送いたします。(+220円～) ※掲載商品は全て消費税込みの価格となっております。
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時代を追いかけるのではなく、変わらない良さを追求する姿勢が
蔵の特徴。飾らず気取らず自然体。真面目な姿勢は蔵人からも伝
わります。

商品番号 2706034
1.8L ￥5029

商品番号 4099175
720ml ￥1404商品番号 2706024

1.8L ￥3080

商品番号 2706023
720ml ￥1540

梅林で有名な月ヶ瀬の梅
を 100％使用し自社生産
の米焼酎と清冽な井戸水
で仕込み、一滴の水も加
えず、原酒のまま瓶詰めさ
れました。

ベース／焼酎ベース／焼酎
西吉野産の完熟梅果
肉をたっぷりと贅沢に
使いました。完熟梅の
旨みと酸味が凝縮し
た「とろとろ感」が楽し
めます。

『とろとろの梅酒』
にノンアルコールタ
イプができました。
地元奈良県産の完
熟梅果肉をたっぷ
り使用し、旨味と酸
味を凝縮。

®

「のんある®」は第三者の登録商標（第4694594号）です。

商品番号 2709001 
720ml ￥1430

華やかで香り豊かな
高級ジャスミン茶と
梅酒がコラボした、か
わいいお茶系梅酒
です。

商品番号 2709005
1.8L ￥1980

プリティー＆ジュー
シーな味わいで、ラ
イチの風味が梅と面
白い組合せの梅酒
です。

商品番号 2709006
1.8L ￥1980

ミルキーな口当た
りの後のシャルド
ネの甘みと酸味を
お楽しみ下さい。

白い
シャルドネ
白い
シャルドネ

商品番号 2709002 
720ml ￥1430

爽やかな甘みと程
よい酸味、豊かな香
りに包まれた幸せ
になれる味わい。

白い
　ライチ
白い
　ライチ

商品番号 2709003 
720ml ￥1430

フレッシュでとろ～
りとした舌ざわり
が好印象。大人
リッチなデザート
的な味わい。

白い
ラフランス
白い
ラフランス

マンゴー果汁の爽やか
な南国の甘さとみかん
果汁の優しい甘さが絶
妙にマッチしてます。

天然果汁たっぷりの
シークワーサー酒です。
ストレート、ロック、ソー
ダ割でお楽しみ下さい。

商品番号 2707014
720ml ￥1430

商品番号 2707027
720ml ￥1430

商品番号 2707013
1.8L ￥2750

商品番号 2707001
1.8L ￥2750

天然果汁たっぷりのゆ
ず酒です。ストレート、
ロック、ソーダ割でお
楽しみ下さい。

スウィーティーのさわや
かな香りと優しい甘
酸っぱさが絶妙なバラ
ンスで広がります。

商品番号 2707007
720ml ￥1430

糖類は使用せず、果実
本来の味を活かしまし
た。酸味と苦味が穏や
かで絶妙なバランス。

商品番号 2707005
720ml ￥1430

商品番号 2707006
1.8L ￥2750

商品番号 2707003
720ml ￥1430
商品番号 2707002
1.8L ￥2750

商品番号 2707004
1.8L ￥2750

商品番号 2707018
1.8L ￥2750

ベース／焼酎

ベース／日本酒
奈良県吉野の白加賀を
使用し、１本当たり梅の
使用量 50％を超えてい
ます。梅果肉たっぷりの
とろみのある濃厚梅酒。
甘味と酸味を両方味わ
える本物指向！

国産れもんのしぼり果汁
たっぷり。手で絞ったよう
につぶす事で香りや味わ
いのフレッシュ感を出す
ことができました。さっぱ
りとした味わいは、喉が渇
いた時に最適です！！

自然あふれる北海道の
「牧家牧場」より届けられた
ヨーグルトを贅沢に使い、
新鮮なままリキュールに仕
上げました。口にした時に
「あっ、ヨーグルトだ！」と
思わず言ってしまうほど。

これはデザート？練乳
たっぷり、濃厚でも飲み
やすい、大人のキャラメル
リキュールです。コーヒー
と割ればまるでキャラメ
ルラテに！？

「日本古来の酒造り技術を伝承し、おいしい酒を通じて、
心温まる人間関係の成立に寄与する」をめざすものとして
酒造りに取り組んでいます。

商品番号 2705011
1.8L ￥3388

商品番号 2705012
720ml ￥1694

商品番号 2705036
1.8L ￥3388

商品番号 2705044
720ml ￥1694

濃厚なヨーグルトと、ア
ロエを組み合わせたリ
キュール。爽やかな甘み
で、さっぱり美味しくて
飲みやすい、つぶつぶア
ロエの食感が楽しい！

商品番号 2705035
1.8L ￥3388

商品番号 2705045
720ml ￥1694

商品番号 2705007
1.8L ￥3388

商品番号 2705043
720ml ￥1694

限定
流通

甘さの中にも梅のすっ
ぱさがキュート。果肉
たっぷりの梅酒。

商品番号 2706035
1.8L ￥3080

商品番号 2706036    
720ml ￥1540

ゆずの果肉たっぷり。
濃厚でとろりとした甘
い柚子酒。

商品番号 2706039
1.8L ￥3080

商品番号 2706047    
720ml ￥1540

純米吟醸酒仕込み「京都
梅酒」。美味しさが凝縮し
ていて、それでいてスッキ
リと飲める梅酒です。

ベース/日本酒

商品番号 2706031
1.8L ￥3982

商品番号 2706032
720ml ￥2200

上質な日本酒の原酒
に、国産の南高梅・青
梅を漬け込んで低糖で
仕上げました。サラッと
酸っぱい味わいは食前
酒としてはもちろん、お
食事中にもピッタリ。

ベース/日本酒

ペースト状の梅の果肉
がたっぷりと入った贅
沢な梅酒です。
後をひかないほのかな
甘さ、程よい梅の酸
味、濃厚でとろ～りとし
た味わいの梅酒です。

商品番号 02799023
1.8L ￥2882

商品番号 02799045
500ml ￥1210

しっかり“ゆず！”です
が香りが強すぎず、さっ
ぱりとした余韻なのでお
食事の邪魔をしません。

ベース/日本酒

商品番号 2706059
720ml ￥2200

日本酒蔵元が「米・水・
麹」という本当に日本酒を
造る際に使用する原料で
純国産の和マッコリを
造ってしまいました。

商品番号 2706053
1.8L ￥2200

商品番号 2706052
720ml ￥1100

シリーズ 3種類は生乳の甘さとたっぷりの果汁をお楽しみいただけます。 
期待どおりのテイストと香りがリラックスさせてくれます。

ベース／ブランデー
甘味ははちみつと黒糖を
使用しており、奥行きの
ある贅沢な味わい。

商品番号 2708008
720ml ￥3300

江戸時代の安政年間に創業した老
舗酒蔵。日本酒好きのみならず、
梅酒好きにも見逃せない酒蔵。

ベース／ブランデー
国内産の青梅で仕込んだ
原酒をじっくりと5年以上
貯蔵しました。

商品番号 2708002
1.8L ￥3300

商品番号 2708003
720ml ￥1571

商品番号 2708013
720ml ￥1728
商品番号 2708011
1.8L ￥3456

商品番号 2708009
720ml ￥1728

ベース／ブランデー

完熟梅肉を凝縮して仕込ん
だすっぱい完熟にごり梅酒。

ベース／ブランデー

甘くジューシーで芳醇、定
番品百年梅酒の味わいをよ
り深くしたリッチな梅酒！

500ml 1.8L

すてきなシリーズすてきなシリーズ それぞれの果物にぴったり合った製法で
モットーの通り心をこめて造られます。

F R E E

柑橘の恵み

商品番号 2709016
500ml ￥1298

商品番号 2709015
500ml ￥1298

商品番号 2709022
500ml ￥1298

「瀬戸内レモン」使用。
ピールの香りと果汁の
爽快な酸味が絶妙。

広島産のはっさくを使
用。特有の香りとほろ苦
さ、瑞 し々い果汁が美味。

ゆずをまるごと使い、鮮
烈な酸味、奥深い味わい
があります。

※要冷蔵商品はクール便で発送いたします。(+220円～) ※掲載商品は全て消費税込みの価格となっております。※要冷蔵商品はクール便で発送いたします。(+220円～) ※掲載商品は全て消費税込みの価格となっております。
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北海道の余市で作ら
れた果汁たっぷりの
林檎を使用し、心地
よい甘味のおいしさ。

ライチの爽やかな甘みと
香りに塩をプラス。甘じ
ょっぱさがたまらない！

ビタミンＣ、クエン酸が
豊富で、酸っぱ美味しく
疲労回復、美肌効果
があります。

…

!?

ライチの爽やかな甘味
とみずみずしい香り。果
肉もたっぷり入っていま
す。

2つのベリーの甘みと酸味
が程よく融合。デザートの
ように楽しめます。ヨーグ
ルトなどで割っても◎!

商品番号 2705020
1.8L 3388

商品番号 2705021
720ml 1694

柚子酒には珍しく、柚子の果
皮と果肉を入れ込むことで、
果実感を大幅に高めていま
す。爽やかな味わいは男性に
もおすすめ!!

商品番号 2705001
1.8L 3388

商品番号 2705002
720ml 1694

とろける様な黄桃の果汁感
と、溢れる甘味は、サワーで
もロックでもオススメ。ヨー
グルトなどで割っても◎!

商品番号 2705014
1.8L 3388

商品番号 2705015
720ml 1694

商品番号 2705005
1.8L 3388

商品番号 2705006
720ml 1694

第一回「水戸の梅まつり梅
酒大会」来場者投票二位、
梅果肉入りのにごり梅酒。
果肉の甘みと酸味がマッチ
したとろり極上の口当たり。

商品番号 2708006
1.8L 

商品番号 2708007
720ml 1540

国産のキウイをたっぷりと使
用。角切りの果肉がゴロゴロ、
種がシャリシャリ！キウイのフ
レッシュな香りと味わいそのま
まの美味しさ。

商品番号 02705033
1.8L 

商品番号 02705034
720ml 1694

新発
売

新発
売

フレッシュではじける果肉を
そのまま生かした、新感覚の
飲み心地。夏みかんの酸味
と温州みかんの甘みが絶妙
なバランス。

商品番号 2705003
1.8L 3388

商品番号 2705004
720ml 1694

沖縄産パイナップルを
たっぷり使用し、果肉の
食感も楽しめる爽やか
な甘味！

商品番号 2705018
1.8L 3388

商品番号 2705019
720ml 1694

フィリピン産のマンゴー
をすりつぶして使用。ま
ろやかな果肉感と濃厚
な甘さが特徴です。

北海道余市産のりんごを粗
くすりつぶして使用しまし
た。シャリシャリ食感の爽や
かな香りと甘味が絶妙。

長野産のいちごをふんだ
んに使用。甘いだけでは
なくすっぱい味わいと香
りが格別です。

奈良県産じゃばらをふん
だんに使い、柑橘の爽や
かな香りとじゃばらの独
特に風味が味わえます。

商品番号 2705028
1.8L 3388

商品番号 2705025
720ml 1694

商品番号 2705022
1.8L 3388

商品番号 2705023
720ml 1694

商品番号 2705027
1.8L 3388

商品番号 2705024
720ml 1694

商品番号 2705029
1.8L 3388

商品番号 2705026
720ml 1694

山形県産の洋なしをたっ
ぷりと使用した。しゃり
しゃりの果肉感と上品な
甘さです。

商品番号 2705016
1.8L 3388

商品番号 2705017
720ml 1694

ミックスフルーツの昔
懐かしの味をコンクで
再現しました。お酒や
ソーダで割って◎

商品番号 4011020
710ml 1128

商品番号 4011016
710ml 1128

沖縄県産のパイナップル
を使用しており、果肉も
ビタミンもたっぷりで
す。

果肉がたっぷりで、まる
で、剥いたみかんを食べ
ている様な気分にさせて
くれます。

商品番号 4011007
710ml 1128

とろける様な黄桃の果汁
感と、溢れる甘味は、サ
ワーでもハイボールでも
オススメ。

カシスの渋みがなく、と
ても飲みやすい。ノンア
ルコールのカクテルに一
押し。

ライチの爽やかな甘味と
みずみずしい香り。果肉
もたっぷり入ってます。

奈良県産の梅がたっぷ
り。とろとろの果肉感と、
濃厚な甘味と爽やかな
酸味のバランスが絶妙。

沖縄県産のシークワー
サーをふんだんに使用。
すっきり酸味と独特の苦
み、やわらかな甘味。

広島産のレモンをたっぷ
り使用しました。爽やか
なレモンの味わいにほん
のりミントの香り。

グレープフルーツの果汁
入り。甘味と酸味の
絶妙なバランス。

アセロラもカムカムもビ
タミンＣたっぷり。酸っ
ぱすぎないおいしさ。

商品番号 4011006
710ml 1128

商品番号 4011012
710ml 1128

商品番号 4011014
710ml 1128

商品番号 4011017
710ml 1128

商品番号 4011010
710ml 1128

商品番号 4011009
710ml 1128

商品番号 4011018
710ml 1128

商品番号 4011019
710ml 1128

商品番号 4011013
710ml 1128

商品番号 4011011
710ml 1128

広島県産レモンを使用。
甘酸っぱいレモンと塩で
さっぱり美味しい。ソー
ダやハイボールにも！

商品番号 4011023
710ml 1128

商品番号 4011025
710ml 1128

バナナのとろっとした
甘さが、ミルクと合わせ
ると相性バツグン！

商品番号 4011028
710ml 1128

赤ぶどうのさっぱりと
した酸味が爽やか。
ソーダやハイボールに
もおすすめ。

商品番号 4011027
710ml 1128

商品番号 2705008
1.8L 3960

商品番号 2705009
720ml 1980

商品番号 2705037
1.8L 3388

商品番号 2705038
720ml 1694

熟しても白いまま。糖度たっ
ぷり幻の白いちごのリキュー
ル。高級百貨店でも大人気
の、甘酸っぱい味と香りが
贅沢に詰まっています。

爽やかな酸味で、サ
ッパリと飲みやすく、
ついつい、おかわりし
ちゃうクセになる味
です！
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ベース／ブランデー

爽やかで軽やかな中にも深み
を感じる味わいは、20年以上
も前に漬けた梅酒を絶妙のバ
ランスにてブレンドし完成させ
ました。

商品番号 2706005
1.8L ￥3024

商品番号 2706004
720ml ￥1512

ベース／ブランデー

ブドウ果汁をブレンドすることに
よって福梅史上最も上品で華やか
な味わいに仕上がりました。この
究極のコラボは是非冷やしてスト
レートでお楽しみ下さい。

商品番号 02706037
1.8L ￥3024

商品番号 02706038
720ml ￥1512

ベース／ブランデー

大黒の黒は黒糖しかないというひ
らめきから生まれた商品。何度も
試行を重ね黒糖ならではの蜜の
ようなとろける濃厚な甘みを表現
したこだわりの逸品です。

商品番号 02706006
1.8L ￥3024

商品番号 02706007
720ml ￥1512

ベース／ブランデー

絶妙なとろみ感と梅の
甘みと酸味、そして芳ば
しさまで体感できる琥
珀色のにごり梅酒。

商品番号 02706051
720ml ￥1650

ベース／ブランデー

冬にだけ出逢える、古樽仕込の深い
余韻。甘すぎず、それでいてアタック
も強く、余韻も長いこの商品は大人
心をくすぐる一品。〈19°〉 

商品番号 02706083
720ml ￥2200

ベース／ブランデー

この梅酒を造る為だけに、特別に
セレクトしたフレンチオークで２年
間新樽熟成。バニラの香りと梅の
旨味に酔いしれる。

商品番号 02706074
720ml ￥2200

ベース／ブランデー

福梅最高峰の梅原酒。原酒でしか表現
できない深み、濃厚でジューシー。七福
神のラベルは見てるだけで心躍る一品。
〈20°〉

商品番号 02706054
720ml ￥3300

ベース／ブランデー

栓を開けると、ゆったりと放たれる華やか
な香り。福梅シリーズのどれよりも香りと
味の濃縮感が際立っています。

商品番号 02706073
720ml ￥2200

ベース／ブランデー

切れ味の鋭さを追い求
め、贅沢に搾った梅果汁
をたっぷりブレンド！
酸っぱくて旨い梅酒に仕
上げました！

商品番号 02706072
720ml ￥1980

年
末

限
定

年
末

限
定

数
量

限
定

数
量

限
定

冬
季

限
定

冬
季

限
定

20年以上熟成させたブランデーベースの梅酒だからこそ表現できる深みがあります。

そんな梅酒を門外不出の配合でブレンドし完成したのが「福梅シリーズ」です。

一 ニ 三 四 五 六 七 八 九

一 ニ 三 四 五

六 七 八 九

割烹醤油 筑波
醤油の旨みをしっかりと感じら
れ、とろっとした濃厚な舌触り
が特徴です。素材の味を活か
す、つけ醤油としての使用が
おすすめです。

醤油の旨みをしっかりと感じら
れ、とろっとした濃厚な舌触り
が特徴です。素材の味を活か
す、つけ醤油としての使用が
おすすめです。

だしの極みめんつゆ
かつおと鯖の削り節をふんだ
んに使用した、だしの味がしっ
かりと効いた本格的なつゆ。
煮物の味付けにも大変便利に
お使いいただけます。

かつおと鯖の削り節をふんだ
んに使用した、だしの味がしっ
かりと効いた本格的なつゆ。
煮物の味付けにも大変便利に
お使いいただけます。

お鍋の万能だし
白しょうゆにかつおと昆布
のだしを合わせました。鍋や
おでんのスープはもちろん、
だしの色が濃いので、茶碗
蒸しや出汁巻き玉子にも！

白しょうゆにかつおと昆布
のだしを合わせました。鍋や
おでんのスープはもちろん、
だしの色が濃いので、茶碗
蒸しや出汁巻き玉子にも！

ぽん酢しょうゆ
和歌山県産の柚子をふんだん
に使用し、さらに鰹と昆布の旨
みを合わせ風味豊かに仕上げ
ました。鍋はもちろん、肉料理
にかけるのもおすすめです。

和歌山県産の柚子をふんだん
に使用し、さらに鰹と昆布の旨
みを合わせ風味豊かに仕上げ
ました。鍋はもちろん、肉料理
にかけるのもおすすめです。

焼き肉のたれ
香辛料を程よくきかせ、
さっぱりとした甘さに仕上
げた自慢のタレ。つけダレ、
もみダレのどちらでも美味
しくご利用頂けます。

香辛料を程よくきかせ、
さっぱりとした甘さに仕上
げた自慢のタレ。つけダレ、
もみダレのどちらでも美味
しくご利用頂けます。

とくばあちゃんのすし酢
柔らかな味わいに仕上げる
ため米酢を使用し、甘味の
ある仕上がり。ちらし寿司や
手巻き寿司、いなり寿司等
の酢飯に良く合います。

柔らかな味わいに仕上げる
ため米酢を使用し、甘味の
ある仕上がり。ちらし寿司や
手巻き寿司、いなり寿司等
の酢飯に良く合います。
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商品番号 4501010
1L ￥839

商品番号 4501042
500ml ￥523

商品番号 4501066
1L ￥839

商品番号 4501045
500ml ￥523

商品番号 4501026
1L ￥839

商品番号 4501044
500ml ￥523

商品番号 4501048
500ml ￥523

商品番号 4501018
1L ￥839

商品番号 4501049
500ml ￥523

商品番号 4501027
1L ￥839

商品番号 4501043
500ml ￥523

清原醤油で
ごちそう
いろいろ

清原醤油で
ごちそう
いろいろ

万能だし

鶏の唐揚げ鶏の唐揚げ
めんつゆ

鶏肉に少量のだし又は
めんつゆ（ストレートで
材料の重量の10％程度）・
生姜等を揉み込んで冷蔵
庫で20分ほど寝かせて
揚げれば、だしがよく効い
た唐揚げのできあがり！
ご飯に良く合います。

鶏肉に少量のだし又は
めんつゆ（ストレートで
材料の重量の10％程度）・
生姜等を揉み込んで冷蔵
庫で20分ほど寝かせて
揚げれば、だしがよく効い
た唐揚げのできあがり！
ご飯に良く合います。

割烹醤油 筑波

やき肉のたれ

香味野菜醤油香味野菜醤油

にんにくや生姜を醤油に漬け
込むだけ！香味野菜の香りが
醤油に移り、お料理の隠し味と
してお使い頂けます。

にんにくや生姜を醤油に漬け
込むだけ！香味野菜の香りが
醤油に移り、お料理の隠し味と
してお使い頂けます。

漬け込み焼肉漬け込み焼肉
少量のはちみつと酒を加えた『やき肉
のたれ』をお肉に揉み込み一晩寝かせ
て焼けば、冷めても柔らかい漬け込み
焼肉のできあがり。
お弁当にも便利です。

少量のはちみつと酒を加えた『やき肉
のたれ』をお肉に揉み込み一晩寝かせ
て焼けば、冷めても柔らかい漬け込み
焼肉のできあがり。
お弁当にも便利です。

かんたん♪
おいしい！！

※要冷蔵商品はクール便で発送いたします。(+220円～) ※掲載商品は全て消費税込みの価格となっております。※要冷蔵商品はクール便で発送いたします。(+220円～) ※掲載商品は全て消費税込みの価格となっております。
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筑波山の恵みからつくられた純米吟醸「男女
川」をたっぷりと使い、しっとりと焼き上げた
新感覚の和風ケーキをご堪能ください。
十分熟成させてから包装してありますが、芳
醇な香りとやわらかな口当たりは時が経つほ
どまろやかになります。

商品番号 4699112
1箱 ￥1350

商品番号 4699079
1本 ￥1296

商品番号 4699111
1本 ￥1296

組 合 せ自由セット
商品カタログに掲載されている商品より、

お好みの商品を贈答用化粧箱に詰めてお届けいたします。

箱No.１ 四合瓶２本用 ４１８円

箱No.２ 四合瓶３本用 ４６２円

箱No.３ 四合瓶５本用 ６１６円

ふろしき包 み
 ４１８円～

 ８８０円～
てぬぐい 包 み

贈答品申込書に と をご記入の上、お申込みください。

形を活かして華やかなラッピング
ができます。箱もお包み出来ます。

多彩なてぬぐいを用意しています。
季節の柄や古典柄など１００種以上！
もらった人が喜ぶラッピングです。

茨城県つくば市にある洋菓子店。
行列のできるお店として数々のメディアで
紹介され、県外から訪れる方も。

発送用

発送用

贈 答 品 のご 注 文 方 法

箱No.４ 一升瓶２本用 ２２０円

箱No.５ 一升瓶３本用 ４４０円

箱No.６ 一升瓶１本用 １９８円

箱No.７ 一升瓶２本用 ２９７円

瓶にも箱にも対応できる、知恵が詰まった風呂敷包み。
ふろしき＆てぬぐいラッピング

TEL：029-872-0043
FAX：029-872-0290

全国発送承ります
ご注文は電話・ＦＡＸにて受付けております。

1.お名前、ご住所、お電話番号をお知らせください。

2.ご希望の商品名、容量及び本数をお知らせください。

3.その他のし紙、ラッピングや発送日と時間の指定などが
　ございましたらお聞かせ下さい。

代金お支払い方法
代金引換払い
商品受け取り時に、運送ドライバーさんにお支払い下さい。

代金引換手数料が1回につき￥346（税込）かかります。

商品代金ご入金確認後、商品発送となりますので予めご了承お願いします。なお、郵便

振替は当店で入金の確認が取れるのが翌日営業日となります。また、お買い上げ金額

￥33,000以下（税込）の場合、振込手数料はお客様のご負担でお願い申し上げます。

お振込み

◎水戸信用金庫　牛久支店　
　普通 No 1258458 有限会社 松蔵屋

ふろしき S 　

S1 S2 S3 S4 M1 M2 M3 L1 L2M4

四合瓶2本 または 一升瓶1本四合瓶1本 四合瓶2本 または 一升瓶1本（箱入も可）
４１８円 ふろしきM 　４９５円 ふろしきL　 ６６０円

地元産 落花生 使用

ピーナッツ入りのホイップクリームをパイ生地ではさみ、そ
の上にピーナッツクリームをとろ～り。香ばしい甘さとつ
ぶつぶ食感が絶妙にマッチ。

ふんわり焼き上げられたスポンジで、
ピーナッツ入りクリームをくるっと！
ピーナッツの香ばしい甘さとつぶつ
ぶ食感が絶妙にマッチした、松蔵屋
でしか味わえない美味しさです。

ガトー・プーリア大人気商品エクレアの
サクサクの皮をそのままに冷凍のエクレアにしました。

商品番号 4699104
1本 ￥216

Peanuts Rol l

地元産 落花生 使用

《宅急便でのご購入について》・要冷凍の商品となりますので、クール便での発送となります。

※季節によりフレーバーが変わります。

松蔵屋
限定

松蔵屋
限定

松蔵屋
限定

ふわふわチョコレート生地で、チョコ
生クリームを贅沢に包んだ、チョコレ
づくしロールケーキ。
濃厚だけどビターな甘さがクセになる
松蔵屋でしか味わえない美味しさ♪

商品番号 4699078
1本 ￥216

商品番号 4699010
50ｇ×8個 ￥2862

定番の“和”のかりんとうだけではなく、アールグレイやエスプレッソ珈琲、ブルーベリー等
の“洋”のフレーバーを取り入れたかりんとうから、「完熟メロン」や「ほろあま地栗」、「百年梅
酒」など県内各地の農産物や加工品を取り入れた地物フレーバーのかりんとうまで、バラエ
ティ豊かな商品が揃います。

冷凍品

冷凍品 冷凍品

冷凍品

箱付き

※要冷蔵商品はクール便で発送いたします。(+220円～) ※掲載商品は全て消費税込みの価格となっております。※要冷蔵商品はクール便で発送いたします。(+220円～) ※掲載商品は全て消費税込みの価格となっております。
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